

НИА-Байкал

07.11.2011

Полуторогодовая «репетиция» полета на Марс завершилась успешным «приземлением»

Уникальный научный эксперимент «Марс-500» завершен.

Международный экипаж в составе трех россиян, француза, итальянца и китайца 520 суток находился в полной изоляции в модулях, имитирующих межпланетный космический корабль.

В рамках «путешествия» было поставлено более 100 научных экспериментов, в том числе выход космонавтов на «марсианскую поверхность». Всего эксперимент включал три этапа: «перелет» на Марс, «пребывание на поверхности планеты» и «возвращение» на Землю, передает радио «Свобода». После эксперимента «Марс-500» история добровольного заточения во имя науки не заканчивается. По мнению ученых необходимо, как минимум, еще два подобных эксперимента. Один из них, наконец-то, будет с женским экипажем, отмечают «Вести».

При использовании материала ссылка на Независимое информационное агентство обязательна!